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Úrad pre reguláciu sieťových odvetví 
SEKCIA CENOVEJ REGULÁCIE 

Bajkalská 27, P.O. Box 12, 820 07 Bratislava 27 

 
 

R O Z H O D N U T I E 
 
 
Číslo: 0038/2019/K              Bratislava 02. 04. 2019 

Č.sp.: 1543-2019-BA 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, sekcia cenovej regulácie, odbor kontroly  

ako vecne príslušný správny orgán podľa § 9 ods. 1 písm. c) bod 3. v spojení s § 36 ods. 9 

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach vo veci uloženia pokuty  

za porušenie povinnosti vyplývajúcej zo zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových 

odvetviach v znení neskorších predpisov a na základe protokolu o výsledku vykonanej kontroly 

č. 310/2018 prerokovaného 22. 11. 2018 a ďalších podkladov rozhodol tak, že účastníkovi 

konania Obci Nesluša, Nesluša 978, 023 41 Nesluša, IČO: 00 314 137 u k l a d á podľa  

§ 36 ods. 3 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 

 

pokutu 

 

vo výške 600,- eur 

(slovom šesťsto eur), 

 

za spáchanie správneho deliktu tým, že porušil povinnosť podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona  

č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach, pretože poskytol úradu neúplné údaje  

v prílohe č. 5 k vyhláške č. 21/2017 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, 

distribúcie a dodávky pitnej vody verejným vodovodom a odvádzania a čistenia odpadovej 

vody verejnou kanalizáciou za roky 2016 a 2017, ktoré boli predložené úradu na základe 

žiadosti ev. č. 33711/2018/BA z 04. 10. 2018, čím sa dopustil správneho deliktu podľa  

§ 36 ods. 1 písm. x) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach. 

 

 

 Pokutu spolu vo výške 600,- eur je účastník konania povinný uhradiť do 15 dní odo dňa 

právoplatnosti tohto rozhodnutia na účet vedený v Štátnej pokladnici, číslo  

účtu: SK5981800000007000442847, KS 6348, VS 500382019. 

 

 

Odôvodnenie: 

 

 Podľa písomného poverenia č. 310/2018 na vykonanie kontroly z 14. 09. 2018 

zamestnanci Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“ alebo aj „správny orgán“) 

vykonali v dňoch od 04. 10. 2018 do 22. 11. 2018 podľa § 9 ods. 1 písm. b) bod 5.  

zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach kontrolu dodržiavania vybraných 

zákonov, všeobecne záväzných právnych predpisov a vydaných rozhodnutí a overovanie 

správnosti a pravdivosti dokladov predkladaných úradu v oblasti regulácie vodárenstva za roky 

2016 - 2018 v regulovanom subjekte Obci Nesluša, Nesluša 978, 023 41 Nesluša,  

IČO: 00 314 137. 
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 Obec Nesluša bola zriadená zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. Obec Nesluša je držiteľom potvrdenia o registrácii č. 0582/2013/V-RG  

na vykonávanie  regulovanej činnosti podľa § 11 ods.  4 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z., 

ktorou je výroba a dodávka pitnej vody verejným vodovodom III. kategórie. 

 

Úrad listom ev. č. 9962/2019/BA z 13. 03. 2019 oznámil Obci Nesluša začatie 

správneho konania vo veci uloženia pokuty za porušenia zákona č. 250/2012 Z. z. V oznámení 

o začatí správneho konania úrad oznámil Obci Nesluša, že podkladom pre vydanie rozhodnutia 

vo veci uloženia pokuty bude zistenie uvedené v protokole o výsledku vykonanej kontroly  

č. 310/2018 (ďalej len „protokol“), ako aj prípadné ďalšie podklady súvisiace so správnym 

konaním. 

 

 Podľa § 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. je regulovaný subjekt okrem ďalších 

povinností ustanovených v tomto zákone povinný poskytovať úradu bezodplatne úplné 

a pravdivé údaje, podklady, doklady a akékoľvek informácie potrebné na účely podľa tohto 

zákona a na výkon pôsobnosti úradu v rozsahu, spôsobom a v lehotách určených úradom.  

 

Podľa § 2 písm. c) zákona č. 250/2012 Z. z. sú regulovanými činnosťami podľa  

bodu 5. výroba, distribúcia a dodávka pitnej vody verejným vodovodom.  

 

Úrad podľa § 40 ods. 1 písm. a) až e) a h) až l) zákona č. 250/2012 Z. z. vydal vyhlášku 

č. 21/2017 Z. z., ktorou sa ustanovuje cenová regulácia výroby, distribúcie a dodávky pitnej 

vody verejným vodovodom a odvádzania a čistenia odpadovej vody verejnou kanalizáciou 

(ďalej len „vyhláška č. 21/2017 Z. z.“), účinnú od 16. 02. 2017. 

 

Podľa § 12 ods. 1 vyhlášky č. 21/2017 Z. z. do 31. mája sa predkladajú skutočné údaje 

za predchádzajúci rok osobitne za každú regulovanú činnosť, a to podľa § 12 ods. 1 písm. a)  

až l) a podľa § 12 ods. 2 citovanej vyhlášky. 

Podľa § 12 ods. 3 vyhlášky č. 21/2017 Z. z. skutočné údaje podľa odsekov 1 a 2  

sa predkladajú v  listinnej podobe a vyplnené tabuľky podľa príloh č. 1 až 16 sa predkladajú  

aj v elektronickej podobe v súboroch obsahujúcich tabuľky.  

Podľa § 12 ods. 1 písm. a) vyhlášky č. 21/2017 Z. z. sa predkladajú skutočné údaje 

za regulované činnosti uvedené v tabuľkách podľa príloh č. 1 až 4 a 7 až 10 a podľa  

§ 12 ods. 1 písm. b) cit. vyhlášky sa predkladajú náklady a ekonomicky oprávnené náklady 

podľa § 4 v rozsahu podľa prílohy č. 5. 

 

Úrad v rámci kontroly listom ev. č. 33711/2018/BA z 04. 10. 2018 požiadal Obec 

Nesluša o predloženie skutočných údajov za roky 2016 a 2017 za regulované činnosti výroba, 

distribúcia a dodávka pitnej vody verejným vodovodom, ako aj ďalších dokladov potrebných 

ku kontrole za roky 2016 a 2017. Žiadosť o predloženie dokladov tvorí prílohu č. 3 protokolu.  

 

Obec Nesluša predložila úradu prílohu č. 5 k vyhláške č. 21/2017 Z. z., ktorá tvorí 

prílohu č. 7 protokolu za rok 2016 a prílohu č. 14 protokolu za rok 2017. 

 

Úrad vykonanou kontrolou zistil, že Obec Nesluša predložila úradu v prílohe č. 5 

k vyhláške č. 21/2017 Z. z. neúplné údaje, nakoľko v stĺpci ostatné činnosti neuviedla žiadne 

náklady, aj napriek k tomu, že vykonávala aj iné činnosti, ktoré nesúvisia s dodávkou pitnej 

vody. Úrad na základe predložených údajov vypracoval prílohu č. 5 k vyhláške  

č. 21/2017 Z. z. za rok 2016, ktorá je  v prílohe č. 8 protokolu a za rok 2017, ktorá je v prílohe 

č. 15 protokolu. Obec Nesluša tým, že predložila úradu v prílohe č. 5 k vyhláške  
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č. 21/2017 Z. z. za rok 2016 a 2017 neúplné údaje, porušila povinnosť podľa  

§ 29 ods. 1 písm. k) zákona č. 250/2012 Z. z. 

K uvedenému kontrolnému zisteniu podala písomné vyjadrenie Obec Nesluša listom  

z 13. 11. 2018, ktorý je v prílohe č. 9 protokolu, v ktorom okrem iného uviedla, že za posledné 

roky na úseku životného prostredia často dochádzalo k výmene zamestnancov a tým bol 

spôsobený chaos v spisovej dokumentácii, čo malo za následok zmätočné vypĺňanie podkladov 

za regulovanú činnosť – výroba, distribúcia a dodávka pitnej vody verejným vodovodom, a tiež 

nevyplnenie niektorých potrebných údajov.  

 

Úrad považuje zistené skutočnosti týkajúce sa poskytnutia neúplných údajov 

v predložených skutočných údajoch za výrobu, distribúciu a dodávku pitnej vody verejným 

vodovodom za roky 2016 a 2017 v prílohe č. 5 k vyhláške č. 21/2017 Z. z. za dostatočne 

preukázané a konštatuje, že Obec Nesluša spáchala správny delikt uvedený vo  výroku tohto 

rozhodnutia. 

 

Obec Nesluša mala možnosť po oboznámení sa s protokolom vyjadriť  

sa ku kontrolnému zisteniu uvedenému v protokole v termíne do 22. 11. 2018, túto možnosť 

Obec Nesluša nevyužila.  

 

Správny orgán pri určovaní výšky pokuty vzal do úvahy skutočnosť, že Obec Nesluša 

je povinná dodržiavať všetky zákonom ustanovené povinnosti pri vykonávaní regulovanej 

činnosti, za dodržiavanie ktorých zodpovedá. Správny orgán prihliadol aj na skutočnosť,  

že Obec Nesluša sa dopustila v zmysle ustanovenia § 36 ods. 7 zákona č. 250/2012 Z. z. 

správneho deliktu opakovane do 3 rokov odo dňa právoplatnosti rozhodnutia o uložení pokuty, 

a to rozhodnutia č. 0037/2017/K vydaného úradom 07. 06. 2017, ktoré nadobudlo 

právoplatnosť 28. 06. 2017. 

 

Správny orgán v rámci správneho konania zhodnotil všetky dôkazy, skutočnosti 

svedčiace v prospech aj v neprospech Obce Nesluša jednotlivo aj v ich vzájomných 

súvislostiach. Správny orgán po vyhodnotení dôkazov a po dôkladnom zvážení všetkých 

skutočností týkajúcich sa správneho konania nadobudol presvedčenie, že skutkový stav bol 

spoľahlivo zistený, vierohodne preukázaný, a že pri rozhodovaní vo veci nič nezanedbal. 

Správny orgán je bez pochybností, že stav prejednávanej veci, ktorá bola predmetom konania, 

zistil úplne a presne. Dôkazy vyhodnotil jednotlivo a vo vzájomnej súvislosti a následne dospel 

k záveru, že rozhodnutie v celom jeho kontexte zodpovedá všetkým požiadavkám právnych 

predpisov, ako aj judikatúre súdov, kladeným na presné a jednoznačné vymedzenie spáchaných 

správnych deliktov tak, aby ich nebolo možné zameniť s inými.  

 

Správny orgán pristúpil k uloženiu sankcie, pokuty, na spodnej hranici zákonom 

ustanovenej sadzby a podľa názoru správneho orgánu je uložená pokuta dostačujúca na nápravu 

Obce Nesluša, tak z hľadiska preventívneho ako aj represívneho. 

 

Po posúdení, zvážení a zohľadnení všetkých okolností týkajúcich sa spôsobu, času 

trvania a možných následkov porušenia povinnosti, správny orgán rozhodol tak, ako je uvedené 

vo výroku rozhodnutia. 

 

Správny orgán listom ev. č. 9962/2019/BA z 13. 03. 2019 oznámil Obci Nesluša,  

že pred vydaním rozhodnutia má možnosť podľa § 33 ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 správneho 

poriadku, oboznámiť sa s podkladom pre rozhodnutie, so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť  

sa k podkladu pre rozhodnutie, k spôsobu jeho zistenia, prípadne navrhnúť jeho doplnenie  

do 7 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. Obec Nesluša sa k oznámeniu o začatí 
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správneho konania z 13. 03. 2019 nevyjadrila. Správny orgán pri vydávaní rozhodnutia 

nepoužil podklady, ktoré by účastníkovi konania neboli známe. 

 

Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu môže účastník konania podať odvolanie v lehote 15 dní 

odo dňa oznámenia rozhodnutia, na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, sekcia cenovej 

regulácie, odbor kontroly, Bajkalská 27, P.O.BOX 12, 820 07 Bratislava 27. Rozhodnutie,  

ktoré po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov nadobudlo právoplatnosť,  

je preskúmateľné súdom. 

 

 

 

Ing. Slávka Jánošíková, PhD. 

          generálna riaditeľka sekcie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa doručí: Obec Nesluša, Nesluša 978, 023 41 Nesluša 

 


